

Pravilnik zasebnosti

Politika zasebnosti in varstvo osebnih podatkov velja za vse uporabnike spletne strani www.me-jan.com in spletne trgovine **trgovina.me-jan.si**, s katero upravlja podjetje ME-JAN d.o.o., Ponoviška cesta 11c, 1270 Litija.

1. Splošno

Podjetje ME-JAN d.o.o. se zavezuje k varovanju vaše zasebnosti in varstvu vaših osebnih podatkov v skladu z veljavno zakonodajo o varstvu osebnih podatkov. Vaše osebne podatke bomo uporabljali izključno za namene, za katere ste nam zaupali in jih ne bomo posredovali tretjim osebam. Zavezuujemo se k zagotavljanju ustrezne stopnje varnosti vaših podatkov ter k spoštovanju vaše zasebnosti in pravic z zakonodajo.

2. Kontaktni podatki odgovornega za obdelavo podatkov

Naziv podjetja: ME-JAN d.o.o.
Naslov: Ponoviška cesta 11c, 1270 Litija
Matična številka: 5578744000
Davčna številka: SI48296902

E- pošta: info@me-jan.si

Tel: 01 898 00 86

3. Uporaba osebnih podatkov

Registriranemu uporabnikom v primerjavi z gostujočim uporabnikom je na voljo veliko dodatnih funkcij. Če želite te funkcije uporabljati, moramo vaše podatke obdelati in shraniti. Prosimo vas za vaše soglasje za obdelavo in shranjevanje vaših podatkov, če se registrirate kot uporabnik naše spletne trgovine. Samo registriran uporabnik lahko vidi cene.

Ob registraciji vas bomo vprašali po naslednjih podatkih, trgovec jih potrebuje za opravljanje storitev, ki jih ponuja, vodi, shranjuje in obdeluje:

- ime in priimek kontaktne osebe
- naziv podjetja oz. organizacije
- naslov elektronske pošte
- kontaktna telefonska številka

Te podatke zbiramo zato, da vas lahko identificiramo kot našega pogodbenega partnerja.

4. Izjava o varovanju zaupnosti osebnih podatkov in zasebnosti uporabnikov

Trgovec je zavezan k varovanju osebnih podatkov uporabnikov svoje spletne trgovine v skladu s predpisi o varstvu osebnih podatkov. Brez izrecnega dovoljenja uporabnika Trgovec ne bo posredoval osebnih ali drugih podatkov tretjim osebam, niti ne bo omogočil tretjim osebam vpogleda v te podatke, razen če bi to zahtevale

državne oblasti, če je to določeno z zakonom, ali v primeru dobrih verjetnih razlogov, ki zahtevajo takšno ukrepanje v postopkih pred sodišči ali drugimi državnimi organi, ter za zaščito in uresničevanje zakonitih interesov Trgovca.

Vsi osebni in drugi podatki, ki jih uporabnik posreduje ob prijavi v spletno trgovino ali pri naročilu izdelkov, vključno z vsebino naročil, bodo varovani v skladu s predpisi o varstvu osebnih podatkov. Trgovec ne bo uporabil teh podatkov na način, ki bi lahko škodoval uporabniku ali drugim vpletenim osebam. Uporabniških podatkov ne bo uporabil za pošiljanje promocijske e-pošte ali drugega neželenega promocijskega gradiva, razen če uporabnik izrecno soglaša s takšnimi obvestili ali se nanje naroči. Trgovec lahko podatke v anonimizirani sumarni obliki uporabi za statistične analize. Zaupnost osebnih in drugih podatkov uporabnikov bo brezpogojno spoštovana.

Trgovec bo dostavni službi (na primer Pošti Slovenije, DHL, GLS, itd.) posredoval le potrebne podatke za dostavo kupljenih izdelkov iz spletne trgovine (podatki o prejemniku in naslov za dostavo). Trgovec bo uporabnika kontaktiral preko elektronske pošte le v primeru, da je to potrebno za izvedbo nakupa v spletni trgovini, medtem ko bo stopil v stik preko telefonske številke le v primeru težav pri postopku registracije ali nakupa v spletni trgovini.

5. Izvajanje politike zasebnosti

Vsi zaposleni, ki delajo pri Trgovcu, bodisi redno ali honorarno, in imajo dostop do osebnih podatkov uporabnikov, so obveščeni o svoji dolžnosti varovanja teh podatkov. Dolžni so spoštovati določila o varovanju zasebnosti in zaupnosti podatkov uporabnikov spletne trgovine. Ta dolžnost velja trajno, tudi po prenehanju zaposlitvenega razmerja s Trgovcem.

Registrirani uporabniki imajo možnost, da kadarkoli prenehajo uporabljati spletno trgovino in lahko prekličijo svojo registracijo. To lahko storijo s pisno izjavo, poslano Trgovcu. Pred podajo izjave o preklicu registracije mora uporabnik poravnati vse še neporavnane obveznosti iz naslova opravljenih nakupov v spletni trgovini. Trgovec bo zaupnost osebnih podatkov in zasebnost uporabnikov spletne trgovine še naprej varoval v skladu s to politiko zasebnosti tudi v primeru preklica registracije.

6. Dodatna pojasnila

Če imate kakršna koli vprašanja, težave ali pripombe v zvezi s to politiko zasebnosti, nas lahko kontaktirate preko elektronske pošte: info@me-jan.si